
 .כיחס שבין סך ההוצאות התפעוליות לבין הכנסות הריבית נטו וסך כל ההכנסות שאינן מריביתמחושב ( 1  

;  83.73: אגוד;  65.19: חמש הקבוצות;  76.58: בינלאומי;  59.36: מזרחי;  77.11: דיסקונט;  59.42: פועלים;  64.27: לאומי - 2015ערכי המדד לספטמבר * 

 75.0: ירושלים

   .דוחות כספיים לציבור ועיבודי הפיקוח על הבנקים -נתוני ישראל  ; FFIEC-ו    Bankscope-נתוני המדינות הזרות : המקור
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  :מדד רווחיות ויעילות

 יחס הוצאות להכנסות: 1היעילות( חוסר)יחס 
 2012-2014ממוצע , התאגידים הבנקאיים בישראל אל מול קבוצות הייחוס השונות



  

  בלתי התחייבויות ,אשראי מסגרות ,ערבויות בתוספת המאזניים הנכסים של הממוצעת היתרה לבין והאחרות התפעוליות ההוצאות סך שבין כיחס מחושב (1

 .הבנק ידי על המנוהלים מאוגחים נכסים גם נכללים הזרים מהבנקים זניח בחלק .(בנגזרים פעילות כולל לא) תעודות ואשראי אשראי למתן חוזרות

 2.27 :ירושלים ; 1.54 :אגוד ; 1.56 הקבוצות חמש ; 1.48 :בינלאומי ; 1.22 :מזרחי ; 2.1 :דיסקונט ; 1.43 :פועלים ; 1.63 :לאומי - 2015 לספטמבר המדד ערכי *

   .הבנקים על הפיקוח ועיבודי לציבור כספיים דוחות - ישראל נתוני ; bankscope – הזרות המדינות נתוני :המקור
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 :מדד רווחיות ויעילות

 יחס הוצאות לנכסים  : 1כוללתעלות ממוצעת 

 2012-2014ממוצע , התאגידים הבנקאיים בישראל אל מול קבוצות הייחוס השונות


